北京清新环境技术股份有限公司 关于变更股东大会召开地点的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

重要内容提示:

股东大会新的召开地点:海口市秀英区滨海大道256号海口香格里拉大酒店东方厅 1厅。

北京清新环境技术股份有限公司(以下简称"公司")董事会于2016年3月16日在《中国证券报》、《证券时报》和巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)披露了《关于召开2016年度第一次临时股东大会的通知》(公告编号:2016-024),定于2016年3月31日下午14:00时在北京市海淀区西八里庄路69号人民政协报大厦七层703会议室召开2016年度第一次临时股东大会。

因公司近期工作安排较多,多名董事工作日程与本次股东大会时间冲突,为确保本次股东大会如期顺利召开,董事会决定将本次临时股东大会召开会议地点变更为: 海口市秀英区滨海大道 256 号海口香格里拉大酒店东方厅 1 厅。

除会议地点变更外,公司2016年度第一次临时股东大会股权登记日、会议召开方式、会议议题等其他事项均不变。会议其他事项仍以《关于召开2016年度第一次临时股东大会的通知》内容为准。

特此公告。

北京清新环境技术股份有限公司 董 事 会 二零一六年三月二十四日

